
Ｍ０１　現在のところ、どのような進路を予定していますか

区分
就職す

る

本学・大
学院修
士課程

本学・大
学院博
士課程

他大学・
大学院
に進学

学部・大
学院を
中退す

休学して
学業以
外のこと

その他 不明 計

全体 950 480 134 34 2 3 47 39 1,689

（％） 56.2% 28.4% 7.9% 2.0% 0.1% 0.2% 2.8% 2.3% 100.0%

学部 309 480 17 30 0 2 12 12 862

（％） 35.8% 55.7% 2.0% 3.5% 0.0% 0.2% 1.4% 1.4% 100.0%

修士 373 0 116 3 1 0 5 11 509

（％） 73.3% 0.0% 22.8% 0.6% 0.2% 0.0% 1.0% 2.2% 100.0%

博士 225 0 0 1 1 1 25 16 269

（％） 83.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 9.3% 5.9% 100.0%

専門職 43 0 1 0 0 0 5 0 49

（％） 87.8% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 0.0% 100.0%

Ｍ０２　どのような職業に就くことを希望していますか

区分

大学・官
公庁の
教育・研
究職

企業等
の研究
職

技術職
（公務
員・企業
等）

総合職
（事務
職）

教育職
（大学を
除く）

行政職
（公務
員）

専門職
（医師・
弁護士・
公認会
計士等）

マスコミ
（新聞記
者・放送
記者・アナ
ウンサー・

プロ
ヂ

ベン
チャービ
ジネス
（起業
家）

その他 不明 計

全体 389 371 225 225 44 94 210 36 19 33 43 1,689

（％） 23.0% 22.0% 13.3% 13.3% 2.6% 5.6% 12.4% 2.1% 1.1% 2.0% 2.5% 100.0%

学部 120 207 111 137 28 64 114 28 12 14 27 862

（％） 13.9% 24.0% 12.9% 15.9% 3.2% 7.4% 13.2% 3.2% 1.4% 1.6% 3.1% 100.0%

修士 109 126 110 81 12 19 22 7 4 10 9 509

（％） 21.4% 24.8% 21.6% 15.9% 2.4% 3.7% 4.3% 1.4% 0.8% 2.0% 1.8% 100.0%

博士 157 36 4 3 2 5 45 1 2 7 7 269

（％） 58.4% 13.4% 1.5% 1.1% 0.7% 1.9% 16.7% 0.4% 0.7% 2.6% 2.6% 100.0%

専門職 3 2 0 4 2 6 29 0 1 2 0 49

（％） 6.1% 4.1% 0.0% 8.2% 4.1% 12.2% 59.2% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 100.0%

Ｍ０３　その職業に就きたいと考えるのは、どの理由からですか（重視する順に３つまで）

（１位）

区分

人を助け
たり社会
に奉仕
する

安定した
生活が
保障され
ている

十分な
収入が
期待でき

る

自分の
特技・能
力や専
門知識

自分自
身の成
長が期
待できる

華やか
で世間
からもて
はやされ

社会的
な地位・
名声が
得られる

組織に
縛られ
ず、自由
な活動

人や組
織を動
かすこと
ができる

独創性
や創造
性を発
揮できる

環境保
全に役
立つこと
ができる

その他 不明 計

全体 447 218 152 491 153 1 5 39 13 73 24 34 39 1,689

（％） 26.5% 12.9% 9.0% 29.1% 9.1% 0.1% 0.3% 2.3% 0.8% 4.3% 1.4% 2.0% 2.3% 100.0%

学部 216 140 100 228 69 1 2 20 3 30 14 18 21 862

（％） 25.1% 16.2% 11.6% 26.5% 8.0% 0.1% 0.2% 2.3% 0.3% 3.5% 1.6% 2.1% 2.4% 100.0%

修士 141 61 37 145 58 0 2 9 10 23 7 8 8 509

（％） 27.7% 12.0% 7.3% 28.5% 11.4% 0.0% 0.4% 1.8% 2.0% 4.5% 1.4% 1.6% 1.6% 100.0%

博士 69 17 7 109 21 0 1 8 0 18 3 6 10 269

（％） 25.7% 6.3% 2.6% 40.5% 7.8% 0.0% 0.4% 3.0% 0.0% 6.7% 1.1% 2.2% 3.7% 100.0%

専門職 21 0 8 9 5 0 0 2 0 2 0 2 0 49

（％） 42.9% 0.0% 16.3% 18.4% 10.2% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 100.0%



（２位）

区分

人を助け
たり社会
に奉仕
する

安定した
生活が
保障され
ている

十分な
収入が
期待でき

る

自分の
特技・能
力や専
門知識

自分自
身の成
長が期
待できる

華やか
で世間
からもて
はやされ

社会的
な地位・
名声が
得られる

組織に
縛られ
ず、自由
な活動

人や組
織を動
かすこと
ができる

独創性
や創造
性を発
揮できる

環境保
全に役
立つこと
ができる

その他 不明 計

全体 119 184 203 345 348 10 31 76 25 145 31 8 164 1,689

（％） 7.0% 10.9% 12.0% 20.4% 20.6% 0.6% 1.8% 4.5% 1.5% 8.6% 1.8% 0.5% 9.7% 100.0%

学部 56 101 120 169 161 7 18 32 18 72 22 4 82 862

（％） 6.5% 11.7% 13.9% 19.6% 18.7% 0.8% 2.1% 3.7% 2.1% 8.4% 2.6% 0.5% 9.5% 100.0%

修士 41 57 62 103 114 2 7 15 7 44 8 2 47 509

（％） 8.1% 11.2% 12.2% 20.2% 22.4% 0.4% 1.4% 2.9% 1.4% 8.6% 1.6% 0.4% 9.2% 100.0%

博士 17 24 19 59 60 1 3 23 0 27 1 2 33 269

（％） 6.3% 8.9% 7.1% 21.9% 22.3% 0.4% 1.1% 8.6% 0.0% 10.0% 0.4% 0.7% 12.3% 100.0%

専門職 5 2 2 14 13 0 3 6 0 2 0 0 2 49

（％） 10.2% 4.1% 4.1% 28.6% 26.5% 0.0% 6.1% 12.2% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 4.1% 100.0%

（３位）

区分

人を助け
たり社会
に奉仕
する

安定した
生活が
保障され
ている

十分な
収入が
期待でき

る

自分の
特技・能
力や専
門知識

自分自
身の成
長が期
待できる

華やか
で世間
からもて
はやされ

社会的
な地位・
名声が
得られる

組織に
縛られ
ず、自由
な活動

人や組
織を動
かすこと
ができる

独創性
や創造
性を発
揮できる

環境保
全に役
立つこと
ができる

その他 不明 計

全体 155 113 158 169 255 8 70 66 66 209 70 28 322 1,689

（％） 9.2% 6.7% 9.4% 10.0% 15.1% 0.5% 4.1% 3.9% 3.9% 12.4% 4.1% 1.7% 19.1% 100.0%

学部 81 64 81 80 125 7 48 29 33 100 36 12 166 862

（％） 9.4% 7.4% 9.4% 9.3% 14.5% 0.8% 5.6% 3.4% 3.8% 11.6% 4.2% 1.4% 19.3% 100.0%

修士 54 37 54 47 81 1 13 15 27 52 28 7 93 509

（％） 10.6% 7.3% 10.6% 9.2% 15.9% 0.2% 2.6% 2.9% 5.3% 10.2% 5.5% 1.4% 18.3% 100.0%

博士 18 12 17 34 39 0 7 16 1 52 5 8 60 269

（％） 6.7% 4.5% 6.3% 12.6% 14.5% 0.0% 2.6% 5.9% 0.4% 19.3% 1.9% 3.0% 22.3% 100.0%

専門職 2 0 6 8 10 0 2 6 5 5 1 1 3 49

（％） 4.1% 0.0% 12.2% 16.3% 20.4% 0.0% 4.1% 12.2% 10.2% 10.2% 2.0% 2.0% 6.1% 100.0%

Ｍ０４　もし理想の仕事や職場を選ぶとすれば、どのようなことを重視しますか（重視する順に３つまで）

（１位）

区分
給料が
よい

休暇を
取りやす

い

責任が
軽い

失業の
心配が
ない

福利厚
生制度
が充実し
ている

やりがい
がある

出世の
見込み
が高い

権限が
大きい

転勤が
少ない

技術や
知識を
身につ
けられる

能力を
発揮でき

る

人から評
価される

仕事を
行ううえ
で男女
の差別

今は不
安定でも
将来の
発展が

職場が
都心に
ある

職場周
辺の自
然環境
がよい

海外勤
務の機
会が多

い

職場の
人間関
係がよい

その他 不明 計

全体 395 98 11 107 68 555 5 9 18 67 160 21 12 10 8 9 6 96 18 16 1,689

（％） 23.4% 5.8% 0.7% 6.3% 4.0% 32.9% 0.3% 0.5% 1.1% 4.0% 9.5% 1.2% 0.7% 0.6% 0.5% 0.5% 0.4% 5.7% 1.1% 0.9% 100.0%

学部 219 48 8 59 32 292 3 3 8 22 67 7 10 4 4 9 5 49 7 6 862

（％） 25.4% 5.6% 0.9% 6.8% 3.7% 33.9% 0.3% 0.3% 0.9% 2.6% 7.8% 0.8% 1.2% 0.5% 0.5% 1.0% 0.6% 5.7% 0.8% 0.7% 100.0%

修士 110 31 3 34 28 149 1 2 6 30 51 11 2 4 3 0 1 34 6 3 509

（％） 21.6% 6.1% 0.6% 6.7% 5.5% 29.3% 0.2% 0.4% 1.2% 5.9% 10.0% 2.2% 0.4% 0.8% 0.6% 0.0% 0.2% 6.7% 1.2% 0.6% 100.0%

博士 57 18 0 12 7 97 1 1 2 15 32 2 0 2 1 0 0 11 4 7 269

（％） 21.2% 6.7% 0.0% 4.5% 2.6% 36.1% 0.4% 0.4% 0.7% 5.6% 11.9% 0.7% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 4.1% 1.5% 2.6% 100.0%

専門職 9 1 0 2 1 17 0 3 2 0 10 1 0 0 0 0 0 2 1 0 49

（％） 18.4% 2.0% 0.0% 4.1% 2.0% 34.7% 0.0% 6.1% 4.1% 0.0% 20.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 0.0% 100.0%



（２位）

区分
給料が
よい

休暇を
取りやす

い

責任が
軽い

失業の
心配が
ない

福利厚
生制度
が充実し
ている

やりがい
がある

出世の
見込み
が高い

権限が
大きい

転勤が
少ない

技術や
知識を
身につ
けられる

能力を
発揮でき

る

人から評
価される

仕事を
行ううえ
で男女
の差別

今は不
安定でも
将来の
発展が

職場が
都心に
ある

職場周
辺の自
然環境
がよい

海外勤
務の機
会が多

い

職場の
人間関
係がよい

その他 不明 計

全体 146 172 13 101 112 274 11 20 45 182 250 54 30 20 12 27 15 149 3 53 1,689

（％） 8.6% 10.2% 0.8% 6.0% 6.6% 16.2% 0.7% 1.2% 2.7% 10.8% 14.8% 3.2% 1.8% 1.2% 0.7% 1.6% 0.9% 8.8% 0.2% 3.1% 100.0%

学部 78 100 9 60 45 123 7 11 27 80 128 27 15 8 8 14 7 92 0 23 862

（％） 9.0% 11.6% 1.0% 7.0% 5.2% 14.3% 0.8% 1.3% 3.1% 9.3% 14.8% 3.1% 1.7% 0.9% 0.9% 1.6% 0.8% 10.7% 0.0% 2.7% 100.0%

修士 51 51 2 31 50 90 3 5 9 58 63 17 8 7 3 8 4 34 2 13 509

（％） 10.0% 10.0% 0.4% 6.1% 9.8% 17.7% 0.6% 1.0% 1.8% 11.4% 12.4% 3.3% 1.6% 1.4% 0.6% 1.6% 0.8% 6.7% 0.4% 2.6% 100.0%

博士 14 17 2 8 16 53 1 2 7 41 53 6 3 4 1 4 3 17 1 16 269

（％） 5.2% 6.3% 0.7% 3.0% 5.9% 19.7% 0.4% 0.7% 2.6% 15.2% 19.7% 2.2% 1.1% 1.5% 0.4% 1.5% 1.1% 6.3% 0.4% 5.9% 100.0%

専門職 3 4 0 2 1 8 0 2 2 3 6 4 4 1 0 1 1 6 0 1 49

（％） 6.1% 8.2% 0.0% 4.1% 2.0% 16.3% 0.0% 4.1% 4.1% 6.1% 12.2% 8.2% 8.2% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 12.2% 0.0% 2.0% 100.0%

（３位）

区分
給料が
よい

休暇を
取りやす

い

責任が
軽い

失業の
心配が
ない

福利厚
生制度
が充実し
ている

やりがい
がある

出世の
見込み
が高い

権限が
大きい

転勤が
少ない

技術や
知識を
身につ
けられる

能力を
発揮でき

る

人から評
価される

仕事を
行ううえ
で男女
の差別

今は不
安定でも
将来の
発展が

職場が
都心に
ある

職場周
辺の自
然環境
がよい

海外勤
務の機
会が多

い

職場の
人間関
係がよい

その他 不明 計

全体 187 88 32 64 98 160 15 17 45 110 210 95 27 26 25 39 45 313 8 85 1,689

（％） 11.1% 5.2% 1.9% 3.8% 5.8% 9.5% 0.9% 1.0% 2.7% 6.5% 12.4% 5.6% 1.6% 1.5% 1.5% 2.3% 2.7% 18.5% 0.5% 5.0% 100.0%

学部 111 40 22 31 48 87 8 7 30 36 102 65 17 11 13 21 21 150 5 37 862

（％） 12.9% 4.6% 2.6% 3.6% 5.6% 10.1% 0.9% 0.8% 3.5% 4.2% 11.8% 7.5% 2.0% 1.3% 1.5% 2.4% 2.4% 17.4% 0.6% 4.3% 100.0%

修士 46 33 8 22 43 47 6 8 13 43 58 19 6 7 5 8 15 96 2 24 509

（％） 9.0% 6.5% 1.6% 4.3% 8.4% 9.2% 1.2% 1.6% 2.6% 8.4% 11.4% 3.7% 1.2% 1.4% 1.0% 1.6% 2.9% 18.9% 0.4% 4.7% 100.0%

博士 24 11 2 9 6 22 1 1 2 26 40 9 4 8 7 8 7 58 1 23 269

（％） 8.9% 4.1% 0.7% 3.3% 2.2% 8.2% 0.4% 0.4% 0.7% 9.7% 14.9% 3.3% 1.5% 3.0% 2.6% 3.0% 2.6% 21.6% 0.4% 8.6% 100.0%

専門職 6 4 0 2 1 4 0 1 0 5 10 2 0 0 0 2 2 9 0 1 49

（％） 12.2% 8.2% 0.0% 4.1% 2.0% 8.2% 0.0% 2.0% 0.0% 10.2% 20.4% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 4.1% 18.4% 0.0% 2.0% 100.0%

Ｍ０５　就職する地域はどこを希望しますか

区分
京阪神
地区

首都圏
左記以
外の出
身地に

外国
地域を
問わな
い

その他 不明 計

全体 653 288 131 42 530 27 18 1,689

（％） 38.7% 17.1% 7.8% 2.5% 31.4% 1.6% 1.1% 100.0%

学部 334 156 73 27 248 15 9 862

（％） 38.7% 18.1% 8.5% 3.1% 28.8% 1.7% 1.0% 100.0%

修士 190 96 38 5 172 5 3 509

（％） 37.3% 18.9% 7.5% 1.0% 33.8% 1.0% 0.6% 100.0%

博士 106 25 16 8 103 6 5 269

（％） 39.4% 9.3% 5.9% 3.0% 38.3% 2.2% 1.9% 100.0%

専門職 23 11 4 2 7 1 1 49

（％） 46.9% 22.4% 8.2% 4.1% 14.3% 2.0% 2.0% 100.0%


